

Correction for the 2013 paperback edition of Wilhelm Geiger, *A Pāli Grammar*

§96, dat.gen. plural, for “*sīlavantaṃ*” read “*sīlavataṃ*”.